

# 多彩活动迎端午



## 爱心粽子送老人

昨天上午,在市区长青路园林小区居民楼下,社区工作人员将亲手包好的爱心粽子送到了82岁老人张义芳(右)手中。

临近端午节,新华区光明路街道长青社区工作人员利用休息时间包好了百余个粽子,免费分发被辖区多位70岁以上的老人。本报记者 张鹏 摄

## 端午节期间 平顶山博物馆 有特别活动

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,端午节期间,平顶山博物馆和市文化艺术中心正常开放,其中平顶山博物馆还有历史讲堂,为小朋友讲端午节习俗。

据介绍,6月7日到9日,平顶山博物馆和市文化艺术中心均正常开放,开馆时间为每天9点至17点。其中平顶山博物馆的《鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列》基本陈列,还提供定时免费讲解(上午10:00-11:00,下午3:00-4:00)。

另外,平顶山博物馆还将在6月7日开展“传承端午民俗、弘扬传统文化——‘舞动’的龙舟”端午特别活动:请老师给孩子讲述端午节的由来以及端午节的习俗;老师以故事引导的方式,让孩子了解龙舟的来历、造型和特点;带领小朋友制作特色小龙舟。

活动时间:6月7日周五上午9:30-10:30,地点:平顶山博物馆二楼历史教室。活动仅限30名少儿(6-10岁)参加,要求参加者自带剪刀、彩笔、胶棒。报名方式:0375-2660516。

## 现包手工粽受青睐

□记者 李霞

本报讯 昨天,记者在市区部分市场采访时了解到,端午将至,现包现卖的手工粽子颇受青睐。

昨天上午10点多,记者在东苑市场内看到,六七个卖手工粽子的摊点前放着粽叶、糯米、蜜枣、花生等,摊主两手娴熟地包着粽子。手工现包的粽子多为蜜枣花生馅,分为煮熟的和刚包的新鲜生粽子两种,价格均为1元1个,吸引不少市民选购。

“我从5月初就开始卖粽子了,这四五天的销量都在五六百个。”摊主王女士说,她卖的手工粽子都是她与老伴儿一起包的。她的摊上还可以进行来料加工。

另一位摊主徐女士说,她在此处卖手工粽子已经5年了。过去她光卖糯米、蜜枣等,5年前,她自己包了一些粽子来卖,没想到卖得挺快。

正在徐女士摊边购买粽子的一位女士告诉记者,这种手工粽子可以让人目睹选料及制作过程,吃着放心。

随后,记者又走访体南农贸市场、李庄菜市场、胜利街菜市场等处,也有一些摊点的摊主现场包手工粽子来卖,前来购买的市民也不少。

# 温馨迎端午

昨天,书画家在为居民进行端午主题的书画创作。

当天,新华区湛北路街道八中北街社区与新华区民政局、市第一人民医院、市弘毅书院以及多个社会志愿团体、爱心企业共同举办了“粽情端午 温馨同乐”大型社区公益活动,志愿者为居民提供书画创作、免费理发、健康体检等多项服务,还和居民一起包了粽子。本报记者 李英平 摄

## 文园社区:700多个粽子送给特殊家庭

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区湛北路街道文园社区组织辖区单位的党员志愿者、楼栋长开展了端午党员志愿服务活动。

上午9点多,记者赶到文园社区时,大家正在忙着包粽子。据社区负责人翟银环介绍,前来包粽子的都是辖区单位的党员志愿者及楼栋长。大家分工合作,有人负责清洗粽叶,有人负责包,

有人负责煮。

上午11时许,所有的食材都用完了,大家一共包了700多个粽子。工作人员将粽子分袋装好,送给社区的空巢、失独、孤寡、重残等特殊家庭。

齐向阳今年71岁,年老多病,是社区的特困老人。“社区有啥好事都想着我,去年,我因病住院,社区还给我捐了钱,现在又给我送粽子,我都不知说啥好。”齐向阳说。

## 迎宾社区:包粽子、做香包 居民乐开怀

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,家住新华区光明路街道迎宾社区的居民宫亚丽特别开心,她和邻居们一起

参加社区组织的包粽子、做香包端午节活动。

当天上午8点多钟,记者来到迎宾社区食堂大厅。三四十位居民和志愿者有的在包粽子,有

的在做香包。

记者看到,居民郑桂枝熟练地缝着香包,为了更加美观,她还在香包下边缝上了流苏。

食堂大厅的另一边,几大盆

粽子包好了,香包也制作完毕。随后,社区工作人员和乐助社工来到困难居民毛玉柱和行动不便的刘志烈家,送上了爱心粽子和香包。

## 曙北社区联合爱心单位送粽子

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,新华区曙光街街道曙北社区联合爱心单位为爱心大厨房和行动不便的

老人送上爱心粽子和鸡蛋。

当天上午,记者来到曙北社区爱心大厨房,看到大厅里的餐桌上摆放蜜枣、花生、糯米等食材,社区志愿者和市标准化管理站

的工作人员围在桌前忙碌着。爱心大厨房的厨师负责煮粽子。

临近中午,社区工作人员为在爱心大厨房就餐的30多位老人发放鸡蛋和爱心粽子。

随后,社区工作人员来到83岁的独居老人赵清玉家送粽子。文明家庭王桂芝和行动不便的居民安保栓也收到了爱心粽子和鸡蛋。

## 月台河社区:爱心粽子送给特殊家庭

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,卫东区东环路街道月台河社区邀请辖区包粽子高手包粽子,然后将爱心粽子送给17个家庭。

当天上午刚上班,工作人员就准备好了粽叶、糯米、蜜枣等食材,包粽子达人王红、张霞等七八个人陆续赶来。活动一开始,她们就迅速进入了状态,填糯米、放配料、裹叶子、扎线……一双双巧

手上下翻飞,很快,一个个漂亮的三角粽子就包好了。

经过一个小时的努力,粽子全部包好。记者看到,粽子的口味众多,有红豆、腊肉、鲜肉馅等。热腾腾的粽子出锅后,大家

一起品尝,现场一片欢声笑语。

活动结束后,社区工作人员还将粽子分别送给辖区王国合、刘秀英、支松增等17个困难户、孤寡老人、残疾人等特殊家庭。

## 特困老人收到爱心粽子

□记者 杨元琪

本报讯 6月5日,湛河区马庄街道华西社区组织辖区居民包粽子并上门送给辖区特困老人。

当天上午,华西社区活动中心内,大家在居民朱秀玲的带领下

下包粽子,她今年80岁,义务打扫湛河堤石阶近10年,最近又“承包”了小区苗木的修剪,被大家称作“热心奶奶”。临近正午,两大盆爱心粽子包好了,居民和社区工作人员一起,送给辖区邱百玲、刘军等多位特困老人。

## 居民齐聚一堂包粽子

□记者 杨元琪

本报讯 6月4日下午,卫东区优越路街道优越社区举行包粽子活动并慰问辖区特困群体。

当天下午,优越花苑小区活

动中心里,居民与社区工作人员齐聚一堂包爱心粽子。大家有说有笑,经过1个多小时的忙碌,共包了500多个爱心粽子。随后,社区工作人员将爱心粽子送给辖区独居老人、困难党员、低保户等特困群体。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局校风行风热线:2629909|周一至周五| 2629911|周六、周日| 市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000 公安:3382000 交通运输服务热线:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2668657 市法院局校风行风热线:4944673